
Poštovani roditelji, 

 

sukladno Protokolu o kontroli ulaska i izlaska u školskim ustanovama, propisanog od 
Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih donosimo kratke upute za provođenje istog u 
našoj školi. 

 

Od utorka, 7.1.2025. sve školske zgrade (matična i područne škole) se zaključavaju. Svi 
sporedni ulazi moraju biti zaključani tijekom cijelog radnog vremena te svi djelatnici, 
učenici, roditelji i ostali ulaze samo na glavni ulaz. 

 

Škola se otključava u 7:30 te nakon početka nastave opet zaključava i nastavlja biti 
zaključana tijekom cijelog radnog vremena. 

 

Svoj dolazak u školu roditelj je dužan najaviti dan ranije osobi kojoj dolazi u školu 
(razredniku, predmetnom učitelju, stručnim suradnicama, ravnatelju, tajniku i 
računovotkinji). Raspored primanja roditelja za individualne razgovore biti će objavljen 
na Web stranici škole i roditelji mogu doći na isti ISKLJUČIVO u vrijeme informacija. 
Prilikom dolaska roditelji su dužni predstaviti se, pokazati dežurnom djelatniku osobnu 
iskaznicu i reći razlog zbog kojeg su došli u školu. Ukoliko osoba ne želi dati osobnu 
iskaznicu na uvid, tada nažalost ne može ući u školu. Djelatnik škole s kojim roditelj ima 
dogovoren sastanak će dočekati roditelja isključivo na glavnom ulazu škole u 
dogovorenom terminu i nakon sastanka ga dopratiti do ulaza. 

 

Učenici za vrijeme malih odmora ne smiju napuštati školu, a za vrijeme velikih odmora 
smiju biti u dvorištu škole pod nadzorom dežurnih učitelja. Učenici RN smiju ići van za 
vrijeme odmora isključivo pod nadzorom svoje razredne učiteljice. Učenici nikako ne 
smiju napuštati vanjski prostor škole (što znači da ne smiju odlaziti u dućan i slično). To 
vrijedi i za učenike čiji su roditelji potpisali suglasnost za odlazak izvan škole za vrijeme 
slobodnog sata (kada nemaju izborni predmet). S obzirom da nitko ne može nadzirati da 
učenici u to vrijeme ne napuštaju vanjski prostor škole, od sada više neće imati tu 
mogućnost, nego će slobodan sat moći provesti u knjižnici ili na mjestima za učenike 
putnike. 

 



Molimo sve roditelje i skrbnike te ostale posjetitelje za razumijevanje i suradnju u 
provođenju Protokola, koji je važan za povećanje sigurnosti svih učenika i zaposlenika 
škole i sprječavanje neželjenih događaja. 

 

Protokol o kontroli ulaska i izlaska u školskim ustanovama možete pogledati na 
sljedećoj poveznici: 

 https://mzom.gov.hr/vijesti/usvojen-protokol-o-kontroli-ulaska-i-izlaska-u-skolskim-
ustanovama/6672  

 

O daljnjim informacijama obavijestiti ćemo Vas na vrijeme. 

 

Svim učenicima i njihovim roditeljima želimo sretan početak drugog polugodišta i 
povratak u školu! 

Ravnatelj 

Joško Ćudina, dipl. theol 
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